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1 Maj – Rim 6 dana – Polazak: 30.04.2026. |

Povratak: 05.05.2026.
Napulj, Italija • Autobus

Polazak iz Sarajevo, Zenica,Doboj, Gračanica, Lukavac, Tuzla, Srebrenik, Brčko

Smještaj Hotel ★★★

Usluga Doručak

O putovanju

Svi putevi vode u Rim” – glasi stara izreka. Bez obzira na put koji je odabrao, posetilac mora znati da
će mu se pružiti prilika da razgleda i proučava istorijsko i umjetničko blago svjetskih razmjera,
obzirom da je rimska civilizacija bila velika kolijevka zapadne civilizacije. Rim je glavni grad Italije i
pokrajine Lazio. Po legendi osnovan je 753. godine p.n.e. Rim je poznat kao “Vječni grad” ,”Grad
sedam brežuljaka”,”Prijestonica svjeta”… Ne propustite posjetu Vatikanu, šetnju po Piazza Veneciji,
najvećem i najljepšem trgu Rima, obiđite Piazzu Navonu, Španske stepenice … i obavezno bacite
novčić u fontanu Di Trevi, da biste se ponovo vratili u Rim. Grad koji će Vam ostati u nezaboravnom
sjećanju, grad koji ima jedinstveni splet istorije, neprocjenjivih umjetničkih vrijednosti, tradicije, čari
slavne italijanske kuhinje, muzike i neodoljivog šarma, samo su neki od razloga zbog kojih Rim
posjete milioni turista svake godine.

Program putovanja

1.dan 30.04.2026 – SARAJEVO-TUZLA-ITALIJA

Polazak oko 16:00 časova sa platoa željezničke stanice Sarajevo (provjeriti 2 dana pre putovanja tačno vrijeme i
mjesto polaska autobusa), ispred BCC Tuzla u 20:00 časova. Noćna vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju prema
Rimu.



2.dan 01.05.2026 – RIM

Dolazak u Rim u podnevnim časovima. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za šetnju i individualne aktivnosti.
Noćenje.

3.dan 02.05.2026 – RIM – NAPULJ – POMPEJI

Doručak. Nakon doručka slobodno vrijeme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog
odlaska do Napulja, najvećeg grada južne Italije i sjedišta regije Kampanije. Po dolasku panoramski obilazak
Napulja: srednjovijekovni zamak Nuovo, Kraljevska palata, Pasaž Umberta I, trgovačka ulica Toledo,turistička
luka.Nakon obilaska Napulja mogućnost fakultativnog obilaska Pompeje. Obilazak jednog od najčuvenijih
svjetskih arheoloških nalazišta. Grad Pompeja je je bio potpuno uništen u erupciji vulkana Vezuv 79.g.n.e.
Građevine su ostale skoro savršeno sačuvane, jer je grad bio zatrpan slojem pepela i vulkanske lave oko 1600
godina prije nego što je slučajno otkriven. Budući da je erupcija zatekla sve građane Pompeja (oko 20.000
stanovnika), do danas su nam ostale vidljive naznake kako se živjelo prije skoro 2000 godina. Nakon obilaska
povratak u Rim. Noćenje.

4.dan 03.05.2026 – RIM – KOLOSEUM I FORUM/ANTIČKI RIM

Doručak. Nakon doručka slobodno vrijeme ili mogućnost organizovanja fakultativne pješačke ture: crkva Sv.
Petra u lancima (statua Mikelanđelovog Mojsija), Trg Venecija sa Trajanovim forumom, Palata Venecija, Fontana
Di Trevi, Španski trg…Po završetku pješačkog razgledanja slobodno vrijeme za šetnju i individualne aktivnosti ili
mogućnost organizovanja fakultativnog obilaska Koloseuma i Foruma. Obilazak najznačajnijih lokaliteta antičkog
Rima, mjesta na kome je on nastao i na kome su ovjekovječene njegove najveće pobjede i dostignuća. Obilazak
uključuje: Koloseum, najveći rimski amfiteatar koji oživljava atmosferu najznačajnijeg društvenog događaja
antičkog Rima – borbe gladijatora; brežuljak Palatino, mesto na kome je, po legendi, vučica odgajila Romula i
Rema, mitske osnivače grada i koji u narednim vjekovima postaje najelitnija rezidencijalna zona, mesto
stanovanja rimskih imperatora i uglednih građana; Forum, centar političkog, javnog i komercijalnog života, u
okviru koga se nalaze ostaci bazilika, tržnica, sudnica i hramova. OBAVEZNA PRIJAVA U AGENCIJI PRILIKOM
REZERVACIJE. U slučaju nemogućnosti ulaska u Koloseum alternativni izlet je obilazak spoljašnjeg dela
Koloseuma, Rimskih Foruma i Kapitola uz pratnju lokalnog vodiča – Antički Rim. Po završetku obilaska slobodno
vrijeme za individualne aktivnosti. Noćenje.

5.dan 04.05.2026 – RIM – VATIKAN – BIH

Doručak. Nakon doručka, napuštanje hotela, slobodno vrijeme ili mogućnost organzovanja fakultativne posjete
Vatikanskim muzejima i Sikstinskoj kapeli. Prilikom posjete muzejima, obilazi se najznačajniji dio zbirki: zbirka
antičkih statua, sala sa tapiserijama, sala geografskih mapa iz 16. vijeka, sala kandelabra, sobe koje je oslikao



Rafaelo… Posebno se ističe Sikstinska kapela, čiju tavanicu je oslikao čuveni Mikelanđelo. OBAVEZNA PRIJAVA U
AGENCIJI PRILIKOM REZERVACIJE. Obilazak se završava na velelepnom trgu ispred crkve Svetog Petra, u kojoj se
nalazi čuvena „Pieta“, jedino potpisano djelo svestranog renesansnog umetnika Mikelanđela. Crkvu je uredio
Bernini, najznačajniji umetnik italijanskog baroka. U večernjim časovima polazak za Tuzlu. Noćna vožnja kroz
Sloveniju i Hrvatsku prema BiH.

6.dan 05.05.2026 – BiH

Dolazak u Tuzlu u jutarnjim časovima a Sarajevo u podnevnim časovima. (Kraj usluga)

Termini i cijene

Termin Cijena

30. Apr - 5. Maj 489 KM

Tipovi soba

1/1 Jednokrevetna

1/2 Twin

1/2 Double

1/2+1 sa pomoćnim

1/3 Trokrevetna

1/4 Family

Cijena uključuje / ne uključuje

✓ Prijevoz autobusom turističke klase na
relacijama navedenim u programu (visokopodni,
sa klimom, TV-om i audio opremom)

✓ Troškove organizacije i vođenja aranžmana

✓ Smještaj na bazi 3 noćenja sa doručkom u
hotelu sa 3*** u širem dijelu Rima

✓ Usluge pratioca grupe

✓ PDV

✗ Cijena aranžmana ne uključuje:

✗ Međunarodno zdravstveno osiguranje (izdaje se
u agenciji,osigurana suma je 10.000€) 12,00 KM
(osobe od 19 – 59,99 god.), 24,00 KM (za osobe od
60 god.)

✗ Ulaznice i fakultativne izlete

✗ Usluge licenciranog pratioca grupe

✗ Doplata za dodatno sjedište u busu 140,00 KM

✗ Doplata za jednokrevetnu sobu 195,00 KM



Opcionalni izleti

Pješačko razgledavanje grada — 25 €

Koloseum i Forum (sa ulaznicom i lokalnim vodičem na našem jeziku) — 50 €

Antički Rim — 25 €

Vatikan (sa ulaznicom i lokalnim vodičem na našem jeziku) — 70 €

Napulj i Pompeja — 65 €

Napomene

Napomene:

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: • Fakultativni izleti nisu obavezni dio programa i zavise od broja prijavljenih
putnika. Cijena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prijevoza, vodiča, ulaznica, organizacije…Termini fakultativnih
izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni
izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera Organizatora putovanja. Svu odgovornost prilikom izvodjenja
fakultativnih izleta snosi ino-partner. SMJEŠTAJ • Smještaj se preuzima od 15:00, a napušta do 09:00 posljednjeg dana. • Ako
putnik putuje sam, biće smješten u sobu s drugim putnikom istog pola (ako postoji raspoloživost). • Ako ne želi dijeliti sobu,
doplaćuje jednokrevetnu. • Svi hoteli su kategorizirani prema propisima zemlje destinacije. PREVOZ I PRTLJAG • Jedan kofer po
osobi uključen u cijenu • Prvi dodatni kofer: 20,00 € | Drugi: 30,00 € • Za avio letove važe pravila avio-kompanije NAČIN
PLAĆANJA • 40% prilikom rezervacije • Ostatak 10 dana prije polaska • Plaćanje gotovinom ili uplatom na račun agencije
USLOVI OTKAZA • 50–40 dana prije polaska – 30% troškova • 40–30 dana – 40% troškova • 30–20 dana – 50% troškova • 20–0
dana ili nepojavljivanje – 100% troškova • Preporučuje se osiguranje od otkaza putovanja (ugovara se prilikom prijave)
DOKUMENTI I OBAVEZE PUTNIKA • Putnici su dužni imati važeće pasoše i vize. • Minimalna validnost pasoša: EU – 3 mjeseca;
Turska – 150 dana; SAD/Australija – 6 mjeseci. • Agencija ne snosi odgovornost ako nadležne vlasti odbiju ulazak putniku.
VAŽNE NAPOMENE • Završne informacije 2 dana prije putovanja • Minimalan broj putnika: 45 (bus) / 20 (avio) • Pauze svaka
2–3 sata vožnje • Agencija ne odgovara za Wi-Fi signal u hotelima • Organizator zadržava pravo izmjene programa zbog
objektivnih okolnosti ORGANIZATOR PUTOVANJA • Turistička agencija Elle Travel d.o.o. Tuzla • Licenca br. 64/2023 | Rješenje
br. 05/1-18-029409/23 • Za sve programe važe Opšti uslovi putovanja Elle Travel (www.elletravel.ba/opsti-uslovi). • Ako Elle
Travel nastupa kao subagent, primjenjuju se uslovi glavne agencije naznačene u predračunu

Program putovanja generiran: 06.02.2026
Opšti uslovi putovanja dostupni na: https://elletravel.ba/opsti-uslovi

Elle Travel d.o.o


